

表情 图片 音乐 视频 话题 朋友 心情 应用



收完礼物合个影。 本报记者 徐延春 摄

坐公交答问题,小齐小鲁送大礼

小齐小鲁今天将到齐鲁软件园送礼,喜欢他们的市民别错过哟



本报12月13日讯(见习记者 申慧凯 陈熹) 13日上午,本报@晚报版的卡通主持人小齐和小鲁受邀登上济南公交K94路公交车,与乘客进行了合影和互动。答对问题的乘客获赠精美礼物,两位齐鲁晚报的忠实读者更是获得大奖——2013年齐鲁晚报订报卡。

13日上午10点,小齐小鲁来到济南公交恒生四队。K94路公交车驾驶员冯文华和杨厚华对兄妹俩表示热情欢迎,并积极参与到“小齐小鲁送大礼”活动中来。在葛家庄站,一个被爷爷抱上车的小朋友对小齐小鲁这

对大头娃娃产生了浓厚的兴趣,好奇地一会儿摸摸小齐的脸,一会儿摸摸小鲁的手。

车辆向前进驶,车上的乘客陆续多了起来,一对年轻的情侣拉着小齐,摆起POSE求合影。“太可爱了!我要多照几张。”女乘客刚和小齐合完影,又拿起手机对着小鲁咔嚓个不停,随即将合照传上微博并@齐鲁晚报。

在齐鲁医院站牌处,小齐小鲁刚下车,候车的市民就围了过来。“这不是小齐小鲁嘛!前几天还在泉城广场看到了。”眼尖的市民一眼就认出来了。

随后,小齐小鲁登上反向线路的K94路公交车,小鲁向乘客提问,小齐则负责给答对问题的乘客发放玩具。大家争着回答小齐小鲁的问题,车厢内更加热闹了。

一个多小时的互动,小齐和小鲁满身大汗,二十件毛绒玩具顺利发放完毕,还有两名齐鲁晚报的忠实读者获得了齐鲁晚报2013年全年订报卡。

作为“小齐小鲁在身边”活动的一部分,“小齐小鲁送大礼”将一直持续到12月22日。我们将在济南随机选取地点向市民赠送精美小礼物,收到礼物的市民可以和小齐小鲁合影,并将照片上传到本报官网http://www.qilw.comcn/,或发到本报微信及新浪、腾讯官方微博。我们将会从这些市民中抽出5名幸运者,每人赠送千元大礼包一份。

最近,小齐小鲁每天都收到很多市民的邀请。14日中午,小齐小鲁将受邀到高新区齐鲁软件园和在这里工作的市民互动,喜欢他们的市民千万别错过哟。

□花絮

两位老读者喜获明年订报卡



史大爷获赠齐鲁晚报2013年度订报卡。

本报记者 徐延春 摄

13日上午,古稀之年的史大爷10点多坐上K94路公交车,本以为是一次再普通的出行,没想到两个大头娃娃给自己带来了好运。

史大爷上车时,小鲁正在和一位小伙子做有奖问答:“你知道‘齐鲁晚报’这四个字是谁题写的吗?”小伙子被难住了,连猜几次都不对。旁边的史大爷似乎看不下去了,忍不住“抢答”道:“邓小平题的!”

小鲁随即被史大爷吸引了,继续问道:“齐鲁晚报创刊多少年了?”史大爷脱口而出:“25周年!”史大爷告诉小鲁,自己1995年退休后,单位给了《齐

鲁晚报》,17年来,他每天都会读晚报,是不折不扣的忠实读者。

小齐和小鲁向史大爷赠送了2013年度齐鲁晚报订报卡,史大爷高兴地说道:“既然单位已经给自己订了报,这张报卡就送给孩子,让孩子也看《齐鲁晚报》!”

除了史大爷,幸运的晚报读者郑大妈也答对了所有问题,同样获得了一张订报卡。“本来还想这几天就去订报纸,没想到小齐、小鲁竟然送了一张,今天真是太幸运了!”郑大妈高兴地一个劲儿向小齐、小鲁表示感谢。见习记者 陈熹 申慧凯

子清除地上的黑斑点,仔细一看原来是被人踩扁的口香糖。观察了一下,清除一块粘在地上的口香糖,大约需要3分钟,大冷天的,真不容易。

小齐有话说:请大家换位思考,体谅清洁工的辛苦。吃完口香糖,用纸包一下扔到垃圾箱里,应该不难。对您而言,是举手之劳,可对清洁工,却是能省很大事呢!

请微博作者与本报官方微博私信联系,以奉稿酬。
内容整理 本报记者 崔岩

**济南耳鼻喉医院
咽喉科学中心**

关爱耳鼻喉,
从重视早期症状开始!

83178888

官网: www.jnebh.com
地址: 济南市英雄山路162号
—“七里山路”站东50米—

“夜半歌声”别忽视 肝病也会要人命

夜里睡不好、白天没精神、心脏很脆弱、生命没保障(睡眠中猝死)……鼾症来了,你还在等什么?

济南耳鼻喉医院为您解除鼾症困扰

★山东首家专业耳鼻喉医院 ★耳鼻喉权威专家亲诊 ★先进咽喉科诊疗设备 ★安全无痛微创技术

主治疾病 慢性咽炎、急性喉炎、扁桃体炎、鼾症、悬雍垂过长、腺样体肥大
声带息肉、声带小结、声带麻痹、咽异感症、喉阻塞、会厌炎、咽喉部肿瘤等



□微话题

人造节,怎么看

@齐鲁晚报:双十一光棍节、双十二要爱节……如今,各种各样的人造节不断涌现。有人认为,人造节给了大家放松消遣的机会;但也有人觉得人造节多是商家的噱头,更让人为节所累。对此,你怎么看?



@圆来是你—lvy011:就是图个乐不必太较真。

@济南ipw:“人造节”充满草根味道,给身处快节奏中的现代人多了些释放压力的机会,这个可以有。



@细数青山:望蓬莱:人造节滚滚而来,百姓“节节”失守,商家“节节”胜利。

@东野长风中:这么多人造节再加上传统节日,谈恋爱的人可伤不起,以后节日一个连着一个,圣诞节、元旦、春节、情人节,照此下去,谁受得了啊!我连买饭的钱都得去借!



@我是张庆金:过节商家就有优惠,对消费者来说,买到优惠产品就是最喜欢的事情,适当放松、多些过节气氛,生活更充实。

@爱咖陈阵:不在乎什么节日,假如自己心仪已久的商品刚好打折,很乐意为商家添把火。居家过日子只求实惠。



@說好的-那個青春:理性点吧,这东西都商业化了。
@济南雪樱:光棍节是剩男剩女的集体喧嚣与狂欢,那么双十二节则是年终的放松与感情盛宴,只要理性对待,会收获很多的。

□微相册



排排坐 吃果果

@东野长风中:有序排列,整装待发的样子。

□微爆料



路边泼水结冰成隐患

@快乐济南一哥:每到晚上,104国道长清路段一些路边快餐店就把一些污水泼在公路上,行人都怨声载道。天冷了,一旦结冰,行人和骑车人摔倒很容易出现意外。

小齐有话说:这事儿不仅是个人素质问题,更关乎他人生命安全、影响城市文明形象。“勿以善小而不为”,文明其实就体现在一点一滴的小事上。

口香糖“出口成脏”

@水绕泉城2012:在西市场走,看到清洁工用小铲

子清除地上的黑斑点,仔细一看原来是被人踩扁的口香糖。观察了一下,清除一块粘在地上的口香糖,大约需要3分钟,大冷天的,真不容易。

小齐有话说:请大家换位思考,体谅清洁工的辛苦。吃完口香糖,用纸包一下扔到垃圾箱里,应该不难。对您而言,是举手之劳,可对清洁工,却是能省很大事呢!